

头奖从 150 万到 10 万不等

# 中顶呱刮头奖 “之前中的都不多”

■专题撰稿 陈敏

不鸣则已，一鸣惊人。前不久，河北唐山一位购彩者刮中“宝石之王”150万，四川自贡一位购彩者刮中“大运到”100万，江苏苏州购彩者刮中“通吃”25万，四川成都购彩者刮中“粉橙蓝”10万，吉林长春购彩者刮中“麻辣6”10万。五位大奖得主当中，除了一人因热衷投注竞猜型游戏中出过万元左右奖金之外，其余四人在此前并未中过像样的奖金。刮中顶呱刮头奖，他们都尝到了喜出望外的感觉。

## 刮中“宝石之王”150万 此前最高中3000元

8月9日，河北唐山一位男子在家人的陪同下现身省体彩中心，领走顶呱刮“宝石之王”150万头奖。

据了解，该男子喜欢玩顶呱刮和超级大乐透，虽说不是期期购买，但想起来就会购买，而且是那种路过时走到哪儿买哪儿，大约一周保持在两次。刮顶呱刮，他此前最高中过3000元。

7日当天，他一共选了两本“宝石之王”，刮到第二本第5张的时候，惊喜地发现中了大奖。

当时，他简直不敢自己的双眼，连忙喊来代销者帮忙确认，最后他才相信自己确实是被大奖砸中。兴奋之余，剩下的即开票他也不刮了，拿起来中奖彩票就走，还边走边赶紧给爱人打电话，分享中奖喜讯，结果他爱人也是说什么都不敢相信。当晚，由于太开心的缘故，他前半宿没睡着，后半宿乏了才睡着。

至于奖金用途，早在他睡不着的前半宿就做好了规划——主要用于孩子的教育。



中奖彩票

## 刮中“大运到”100万 之前中过万元奖

7月30日，四川自贡一位男子现身省体彩中心，领走顶呱刮“大运到”100万元头奖。

领奖时，据该男子介绍，他是资深足球迷，从上世纪90年代就开始看球，后来因为任选9游戏结缘体彩，从此便成了体彩的粉丝。他平时主要投注竞猜游戏，最近因为“符”气盈门行大运”活动非常给力，所以有空就到体彩实体店刮一本即开票试试手气。

该男子说，“大运到”这款即开票最近非常抢手，7月29日中午，实体店才到货一箱“大运到”，晚上再去实体店看就剩两本了，他当机立断立刻买了一本，从最后一张倒着刮。刮开倒数第三张，发现中奖号码“29”下面的金额有一个逗号，他当时心想，手气还不错，中了1000元。再仔细一看，发现原来有两个逗号，中奖金额是100万元。

该男子表示，他买彩票多年，此前中过几百元到数万元的奖金，但亲手刮中100万元的心情还是无与伦比的。

至于奖金怎么花，他说会同家人商量，用奖金换辆汽车，毕竟这次是冲车去的。



中奖彩票

## 刮中“粉橙蓝”10万 “不敢相信”

7月29日，四川成都一名30岁出头的男子现身省体彩中心，领走顶呱刮“粉橙蓝”头奖10万元。

该男子说，他从开始上班起就买彩票，是体彩的粉丝，“买了多年体彩，这次中奖是对我坚持购彩的回报。”

他表示，当天上午11点左右，他路过一家体彩店便进去花

50元买了10张“粉橙蓝”。10张彩票都是他亲自挑选的，刮到第6张便中得头奖。当时，他不敢相信好运会落到自己头上，经销售员提醒后，才马不停蹄地赶着领奖。

该男子说，他近期工作忙得不可开交，趁着午休过来领奖，之后还要赶回去工作，去银行兑支票要等到第二天了。



中奖彩票

## 刮中“通吃”25万 “第一次中大奖”

8月4日，江苏苏州购彩者王先生在妻子陪同下，现身市体彩中心领走顶呱刮“通吃”25万元头奖。

领奖时，王先生表示，这是他第一次中体彩大奖，因此对待这次领奖非常谨慎和重视。他特意请假领奖，还带上妻子一起，共同见证这一份喜悦。

据了解，当天，王先生和平时一样走进吴中区郭巷街道姜庄路338号门面房3205025015号实体店，看到“通吃”即开票醒目的色彩和霸气的名称，随即决定购买。没想到真的霸气地“通吃”了。

一开始，王先生有点不敢相信，他按捺住自己激动的心情向



中奖彩票

销售员确认。直到得到确认时，他才露出欣喜的表情。

## 刮中“麻辣6”10万 此前只中过100元

7月30日，吉林长春购彩者宋先生现身省体彩中心，领走代表着家人幸运的顶呱刮“麻辣6”头奖10万元。

领奖时，对于这一次的中奖经历，宋先生总结道：“就是一个娱乐，真没想到能中这么多。”

据了解，宋先生一家都非常喜欢体彩顶呱刮，购彩习惯就是“随缘”，碰到了就买。“我们一家三口都喜欢玩顶呱刮，在商场逛街的时候只要看到有体彩顶呱刮的代销点就会买几张。我们一般不在现场刮，而是拿回家去刮。”宋先生说，“有时候在家光是看电视有点乏味，带回家刮的话，就能一边看电视一边刮，图个乐呵！也没有什么对于中奖的期待。”

这样的购彩习惯，宋先生一家已经保持了三四年了。这一次的头奖，是在宋先生爱人买的10张“麻辣6”里中出的。宋先生说：“其实啊，这10张‘麻辣6’买回来以后我们都忘



中奖彩票

了。29日我在外面办事时，我爱人在家给我打电话说买的顶呱刮中大奖了，当时我还不信，结果挂了电话以后她给我拍了张照片发来，我一看还真是中奖了。”

“这是我们家第二次中100元以上的大奖，第一次中了100元，第二次中了10万。”他说。

对于这笔奖金的规划，宋先生表示要先给手气爆棚的妻子买一块新手表。

观察

## 感受头奖“冲击力”

■陈敏

有人说，人这一辈子能中一次大奖就够了。当然，这个大奖得是有足够分量的奖，才能够足以改变人生轨迹。而对购彩者来说，相比冲击体彩大乐透等大盘游戏千万元级别的头奖，顶呱刮少则3万元，多达150万元的头奖，似乎更容易赢取一些。

前不久，河北唐山一位购彩者刮中“宝石之王”150万元头奖，在此之前，他最多只刮中过3000元。

江苏苏州一位购彩者刮中“通吃”25万元头奖。此次，是他第一次中出需要到体彩中心领奖的大奖。

吉林长春一位购彩者刮中“麻

辣6”10万元头奖。在此之前，他最多只刮中过一次100元奖金。这次是第二次中100元以上的奖。

众所周知，体彩顶呱刮的一大魅力在于即刮即中，即刮开票面的覆膜的一瞬间，就能知道自己中奖与否。对于此前未中过大奖的购彩者来说，一朝刮中顶呱

刮头奖所带来的那种惊喜，冲击力显然相当大。

唐山“宝石之王”150万元得主，得知自己刮中头奖一溜烟就从体彩店往家里赶，当晚更是激动到半夜没睡着。

苏州“通吃”25万元头奖得主，由于是第一次到体彩中心领

奖，他特意请假领奖，还带上妻子一起共同见证喜悦。

不鸣则已，一鸣惊人。刮体彩顶呱刮，不管购彩者此前有没有中大奖的经历和经验，只要遇见，随手刮一刮，随手作公益的同时，还有可能邂逅最高150万元的幸运头奖。

